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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Bem aventurados os que choram...”
Essas são palavras de consolo para nós quando nos chegam nas horas amargas da dor.  Jesus as sofreu todas e conhece as que sofremos porque está em cada uma delas.

Quem sabe se nos aproximássemos Dele, poderíamos ouvir-nos dizer:

“Os sofredores são os meus filhos mais queridos. A dor atrai a compaixão do meu coração como um ímã porque nessa hora o Meu filho ou filha se encontra totalmente desvalido da potência humana.  E onde alguém chega nesse limite, Eu chego.  Vou ao encontro para aconchegar junto ao Meu coração, consolar e tomar para Mim a sua dor, porque Eu sou o Homem das Dores. 
 Por isso disse: “Aqueles que choram serão consolados” (cf Mateus 5, 4).  Por Mim. Sempre! Por isso também disse: “Quando acolheres um irmão doente, enfermo, nu, faminto, preso, é a Mim que acolhes”. Pede-Me, faz desse pedido o anseio maior do teu coração e Eu o encherei da Minha compaixão.

Tu estás dentro do Meu.  Eu te olho com misericórdia porque perscruto a tua alma e sei que desejas com ardor cumprir os meus preceitos.  Vejo-te frágil, mas em luta para permanecer em Mim.  Reserva-te como agora, esse tempo de diálogo Comigo e serás fortalecido(a) no tempo que é muito restrito, é feito de instantes. 
Para que cada instante teu seja Meu precisas reservar todos os dias um tempo, que Eu tornarei uma eternidade onde cada vez me revelarei mais a ti.”
Peçamos ao Senhor que nos dê a graça da escuta do coração para sermos consolados nessas horas em que Jesus nos aproxima Dele no Horto e na Cruz.
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