"Andar na Presença de Deus"

O Bom Pastor nos chama a andar na Sua presença reconhecendo que somos todos abençoados, como está escrito, pois quando Deus criou o homem e a mulher os abençoou (Gen 1,27-28). Portanto, devemos ver em todos os homens e mulheres a gloriosa benção de Deus refletida. Refletida ou apagada, abafada numa vida afastada de Deus, que ignora a sua origem divina. 

Andar na Presença de Deus é depender do Espírito Santo. Quando Jesus disse: “sem mim nada podeis fazer”(Jo 15,5), quis deixar claro que dependemos Dele para podermos ser bênçãos, como devemos ser no mundo. E Ele deixou tudo pronto para conseguirmos viver assim, como proclamou na Cruz: “está tudo consumado” (Jo 19,30).. 

A força que precisamos para andar na presença de Deus é o Seu próprio Espírito, o Espírito Santo que foi derramado no dia de Pentecostes, quando se cumpriu a promessa que Ele fez de não nos deixar órfãos (sem Ele): “Recebereis a força do alto e sereis minhas testemunhas” (Atos 1,8), o que quer dizer vivereis sendo bênçãos. 

A palavra que melhor exprime a ação do Espírito Santo em nós é "poder" (Luc 1,35; l; Luc 24,49; Atos 1,8; Rm 15,13; I Cor 2,4-5; I Tes 1,5 e Hb 2,4). Sem a força do Espírito Santo, os apóstolos seriam incapazes para realizar a obra de Deus. A consciência de que é o Espírito Santo Quem opera através de nós, deve ser uma realidade em nossas vidas. Quando queremos fazer a obra de Deus com nossa capacitação própria, certamente estamos fadados a fracassar. Tudo o que nos faz viver e ser bênçãos está no Espírito. “O Paráclito, o Espírito Santo ... ensinar-vos-á todas as coisas e vos recordará tudo o que vos tenho dito” (Jo 14,26)

Só podemos andar na presença de Deus, viver como bênçãos, buscando na Sua Palavra – que é a nossa bússola - conhecer intimamente quais os caminhos que estão traçados em cada preceito/mandamento. Só conhecendo-os, podemos reconhecer o que está na direção contrária; saber, com segurança, o que nos tira da presença de Deus, o que nos impede de viver o que somos. E, como consequência, nos impede de fazer a vontade de Deus: andar na Sua presença - abençoados e abençoando. 
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