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COMUNIDADE BOM PASTOR


“É a festa do amor” 

Como acontece a cada ano, há um clima de preparação festiva no mundo inteiro. Alguns sabem por que festejam, outros apenas vêem chegado um tempo de troca de presentes, de luzes e cores enfeitando casas, vitrines e ruas... E devem fazer o mesmo.

Hoje, usufruímos o que aconteceu há dois mil anos atrás. Mas esquecemos ou não paramos para refletir, quanto sacrifício envolveu a vida de dois jovens nas terras do Oriente para que todos os anos haja festa envolvendo todas as terras do mundo. 

Tudo começou na história de dois jovens. Com um carpinteiro chamado José desposando Maria, uma jovem que deveria ser virgem e estava grávida (como deve ter sofrido criticas e zombarias por isso)... E Maria, a pobre jovem - naquele tempo severo com as mulheres e sua virgindade - como deve ter sido olhada com desprezo por ter concebido um filho sem ter casado ainda!... 

Mas ninguém sabia que Maria continuava virgem. Que era a Virgem Escolhida. Que um anjo tinha vindo até ela anunciar que o Espírito Santo a envolveria com Sua sombra, e a criança concebida era o Salvador tão esperado!... Ninguém sabia que, em Maria, a jovem desprezada, se cumpria o grandioso plano de Deus para salvar o Seu povo. 

Já chegando o momento de Maria dar à luz o "Filho do Altíssimo", como lhe anunciara o anjo, José a levou até uma cidade chamada Belém para cumprirem um recenseamento. Para lá seguiram, enfrentando todos os perigos dos desertos áridos e poeirentos. 

Chegando naquela cidade, quem sabe famintos e exauridos, bateram em vão de porta em porta sem que ninguém os socorresse. Foram parar numa estrebaria. E ali, diante da perplexidade e encantamento dos jovens, nasceu o Menino concebido "pela força do Altíssimo", que veio ao mundo trazer a Salvação prometida por Deus.  

Como anunciou o profeta: "O povo que andava nas trevas viu um uma grande luz; sobre aqueles que habitavam uma região tenebrosa, resplandeceu a luz" (Is 9,1). Isaías está se referindo ao Menino que tem o nome de Jesus - e também "Luz do Mundo" - que veio não apenas iluminar o Seu povo, mas a todos os povos da terra. 

Assim aconteceu o grande momento que festejamos todos os anos. É a festa do Amor! Do amor sem medida, como o amor daqueles jovens que entregaram suas vidas para se cumprir o resgate de Deus. É a festa do Menino que é Deus, que se faz Homem, e vem à terra dos viventes tirá-los da maldição da morte. Vem abrir-lhes a porta da eternidade. Porta lacrada desde o pecado de Adão, o pai da humanidade que nos legou o pecado como herança.    

Por isso dizemos uns aos outros: Feliz Natal!... Feliz e gloriosa natividade!  Feliz nascimento que nos fez "nascer de novo" e alcançar o direito de voltar à glória de Deus, como Seus filhos e filhas.

Glorifiquemos a Deus pelos "belos jovens" que Ele escolheu para fazer acontecer o Natal!

Que a estrela que apontou Jesus aos magos e pastores, brilhe no mais alto dos céus e anuncie na face da terra, que Natal é a celebração da chegada de Jesus, o Salvador do mundo, que hoje, vem nascer nos corações. Resgatando-os para Deus!
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