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COMUNIDADE BOM PASTOR


"A minha alma se agarra em Vós"

Diante dessa palavra sinto-me chamada a submeter ao Senhor todos os planos da minha vida e ficar atenta aos sinais que Ele for dando nos acontecimentos. Sei que ao cumprir aquilo que Ele manifesta como sendo a Sua vontade, a minha alma repousará serena, em paz.

Quando houver sinais de tumulto, de ansiedade, de peso na alma e até no corpo, é sinal de que me desviei do Seu caminho e tenho que retomá-lo. Pela bondade infinita do Senhor, hoje sei que preciso pedir ao Espírito Santo para vir em meu socorro. Só Ele pode me levar a dizer "em espírito e verdade" as palavras do salmista: "a minha alma se agarra em vós", e "com poder vossa mão me sustenta" (Salmo 62,9). 

Tenho certeza que com o poder de Sua mão o Senhor me sustenta e me livra das tentações que me cercam por todos os lados, tanto fora quanto dentro de mim. 

Jesus não nos deixou nesta terra imunes à tentação. Mas, também, não nos deixou órfãos. Deixou conosco o Seu Espírito e Nele Jesus cumpre as promessas que nos faz. Derramando o Espírito Santo em nós, Jesus nos garante a graça de manter nossa alma agarrada a Deus. 

É o Espírito que nos dá essa garantia, por isso São Paulo diz que não devemos entristecer o Espírito que habita em nós. E, como O entristecemos? Logo percebemos que é admitindo a queda na tentação.

Quando admitimos, quando deixamos correr a força da tentação que nos arrasta pra longe de Deus, corremos perigo. Ficamos à mercê de nós mesmos, das nossas escolhas e decisões tomadas "ao deus dará" ou sob influências de outros que, por sua vez, podem não ter a alma agarrada em Deus. 

Deixando-nos levar assim, as tentações tomam força de rios caudalosos nos arrastando cada vez mais para longe da vontade que Deus tem para nossa vida. Que é sempre um projeto de amor. 

O Espírito me faz compreender que a minha alma se mantém agarrada em Deus quando o meu viver cotidiano reflete a vida cristã que eu assumi. Se me tornei cristã pelo Batismo, adquiri uma identidade divina e devo viver segundo aquilo que sou. 

Jesus chegou até a dizer que não somos do mundo (cf João 15,19) para não nos confundirmos com aquilo que o mundo diz e Deus nos diz. 

Com minha alma agarrada em Deus, vou aprendendo a discernir cada vez mais profundamente o que para Deus é bem e é mal. Vou aprendendo a fazer distinção clara entre uma coisa e outra. São Paulo diz que é a experiência que exercita nessa distinção (Hebreus 5,4).

Nessa experiência vamos sentindo os efeitos de nos desgarrarmos de Deus. Santo Agostinho sabia quais eram quando diz:"A minha alma fica inquieta enquanto não repousa em Vós". É verdade, quando caímos na tentação e admitimos permanecer nela, nossa alma desgarrada  Daquele que lhe dá a vida, se inquieta e entristece. 

O salmista até diz num desses momentos: "Oh, minha alma, porque te entristeces a gemer em meu peito"? E completa confiante: "louvarei novamente o meu Deus Salvador". 

O salmista sabe que a mão misericordiosa de Deus está sempre estendida para afagar a alma caída que se volta a Ele reconhecendo o quanto a fraqueza humana nos torna vulnerável à tentação que arrasta para os abismos angustiantes do mal. Esse reconhecimento é o grande passo que devo dar para manter-me agarrada a Deus. 

Sei que nós, como cristãos, estamos no mundo, mas devemos viver como não sendo do mundo. Portanto, devo procurar conhecer tudo o que o Senhor diz na Sua Palavra para não me deixar levar pelo que o mundo está dizendo hoje. 

O mundo está fazendo desaparecer a noção do mal invertendo o sentido do bem e confundindo até aqueles que sabem que é a Deus que pertencem. Que são cristãos, mas se desgarram de Deus para fazerem o que o mundo - com seus modismos e valores - está ditando com poder avassalador.  

Oração - Oh, Pai Amado, Jesus nos ensinou a orar como irmãos e a Vos pedir: "não nos deixeis cair em tentação, mas livrai-nos do mal". Obrigado (a) pela graça de sabermos que Jesus veio ao mundo, fez-se nosso irmão, morreu de amor por nós, está sentado a Vossa direita e é a nosso favor. Pedimos agora em Seu Nome: daí a cada um de vossos filhos e filhas, a todos neste mundo, a consciência profunda do bem e do mal. 

Dai-nos a graça de manter nossa alma agarrada em Vós e de rechaçar, de renunciar na força do Espírito às tenebrosas forças do mal. Não deixeis cair nas tentações que levam aos abismos do mundo aqueles que Jesus veio salvar. 

Obrigado (a), Senhor por sabermos que ouvis e atendeis a suplicas que Vos fazemos em nome de Jesus!... 

Louvado seja o vosso Nome!...    
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