“Ide... e pregai o evangelho”
No mês de novembro recordamos com saudade não só os entes queridos que já retornaram para a Casa do Pai. Também lembramos com gratidão os que passaram pela terra e partiram nos deixando um rastro de luz. Os irmãos e irmãs que chamamos santos e santas! 
Na história de suas vidas, palpita o coração de Jesus que os chamou, iluminou e acompanhou na travessia pelo mundo. E, de tal forma o mundo os odiou, que até levou alguns ao martírio. Ficamos pensando, por que fizeram isso? De onde lhes veio coragem para entregarem suas vidas assim?... 

Podemos chegar até Pedro, aquele discípulo que se escondeu e negou Jesus na hora do Seu martírio. Mas depois de ter recebido a visita do Espírito Santo, conforme Jesus tinha prometido, tornou-se o valoroso apóstolo que conhecemos. 
Pedro foi o primeiro a levantar a voz para anunciar ao mundo o que o Mestre amado lhes tinha confiado fazer: "Ide por todo mundo e pregai o Evangelho a toda criatura" (Marcos 16,14). Era diante de um mundo sem Deus, ou com deuses falsos (o mesmo mundo que conhecemos), que deviam cumprir a ordem do Senhor. 

No livro dos Atos dos Apóstolos (4,29-30), encontramos Pedro diante das ameaças que recebia por pregar o Evangelho, orando assim: "Agora, pois, Senhor, olhai para as suas ameaças e concedei aos vossos servos que com todo desassombro anunciem a Vossa palavra. Estendei a vossa mão para que se realizem curas, milagres e prodígios pelo nome de Jesus, vosso santo servo". Jesus não lhes tinha dito: "Fareis obras maiores do que aquelas que eu fiz"? E eles fizeram.
Com desassombro, foram avançando pelas terras à mercê de toda sorte de perigos. Tanto os próprios da natureza, como os provindos dos corações que os odiavam. Muitos ficaram incógnitos, como os que foram levados até as feras para serem devorados. Só sabemos que morriam abrindo espaço para a Igreja de Cristo cantando louvores a Deus. Cada um desses irmãos e irmãs doou sua vida para que a Igreja chegasse até nós, provando que o Amor é maior do que a morte.   
Hoje é a nós que Jesus diz: "pregai o Evangelho". Não fomos batizados apenas para deixarmos de ser pagãos. Fomos batizados para sermos representantes de Jesus nesta terra como os santos e santas o foram. E, viver nela, na busca de alcançar o que Jesus proclama para todo sempre: "Sede santos como vosso Pai do céu é santo" (Mat 5,48). 
Os Bispos reunidos no Sínodo que acabam de realizar, nos fazem essa exortação: "Cada batizado é um missionário da Palavra".  

Peçamos como São Pedro pediu: Agora, pois, ó Senhor, olhai para esse mundo tão necessitado da Vossa presença, concedei que cada um de nós, homens e mulheres marcados pelo selo do Batismo, com a nossa vida em busca da santidade, anunciemos com todo desassombro a Vossa Palavra (Atos 4,29). Amém!...  
