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COMUNIDADE BOM PASTOR 


Retiro

O SENHOR PEDE: DÁ-ME TEU CORAÇÃO 


No Ofício das Leituras, da 3ª feira da 21ª Semana do Tempo Comum, a Igreja colocou em nossas mãos um texto de São João Crisóstomo que apresenta as Cinco Vias da Penitência. 


Entendemos que estes passos, são, na verdade, a melhor tradução para o clamor do Pai: “meu filho, minha filha, dá-me o teu coração” (Prov 23,26). 


Ao acolher cada uma destas cinco vias, estamos abrindo as portas e janelas da nossa alma e assim atender ao chamado de Jesus: “Eis que estou à porta e bato. Se alguém ouvir a minha voz e me abrir a porta, entrarei em sua casa e cearemos, eu com ele e ele comigo”(Ap 3,20). 

1) A PRIMEIRA VIA É A REPROVAÇÃO DOS PECADOS

“Sê tu o primeiro a dizer teus pecados para seres justificado” (Isaías 43,25-26)

Reprova tu aquilo em que pecaste; basta isto ao Senhor para desculpar-te, diz São João Crisóstomo. Quem reprova aquilo em que pecou, custará mais a recair.

Sal 50 - “Tende piedade de mim, segundo a vossa bondade ... eu reconheço a minha iniqüidade, diante de mim está sempre o meu pecado ... meu sacrifício, oh, Senhor é um coração contrito, um coração arrependido e humilhado, oh Deus, não haveis de desprezar”. 

Sal 31 - “Feliz aquele cuja iniqüidade foi perdoada ... enquanto me conservei calado mirraram-se-me os ossos ... então vos confessei o meu pecado e não mais dissimulei a minha culpa”    

Rom 8,18-19 - “Eu sei que em mim, isto é, na minha carne, não habita o bem. Porque o querer o bem está em mim mas não sou capaz de efetua-lo. Não faço o bem que quereria mas o mal que não quero”

I João 1,8-9   “Se dizemos que não temos pecado, enganamo-nos a nós mesmos e a verdade não está em nós. Se reconhecemos os nosso pecados, Deus aí está, fiel e justo para nos perdoar os pecados e para nos purificar de toda iniqüidade”

2) A SEGUNDA VIA É NÃO GUARDAR LEMBRANÇA DAS INJÚRIAS RECEBIDAS

Dominar a cólera e perdoar as faltas dos companheiros e dos inimigos. “Com isso, aquilo que se cometeu contra o Senhor será perdoado”, ensina São João Crisóstomo. “Eis outra expiação dos pecados. Perdoai-nos as nossa ofensas, assim como nós perdoamos aos que no ofenderam” (Mat 6,12) 

"Porque, se perdoardes aos homens as suas ofensas, vosso Pai celeste também vos perdoará. Mas, se não perdoardes aos homens, tampouco vosso Pai vos perdoará" ( Mt 6,14-15). 

“Não vos vingueis uns aos outros, caríssimos, mas deixai agir a ira de Deus, porque está escrito: ‘A mim a vingança; a mim exercer a justiça, diz o Senhor’ (Rm 12,19).

Quando alguém reluta em perdoar, a pessoa está se achando perfeita por isso cobra perfeição dos outros. A conseqüência é que quando se declara perfeita ela sai da posição de pecador e já não necessita da graça de Deus. Desta forma esta pessoa não pode ser perdoado pois Deus só perdoa pecadores. (Esta via está intimamente ligada à seguinte).  

3) A TERCEIRA VIA É A ORAÇÃO ARDENTE

(isto é, a que brota do fundo do coração)

“Os verdadeiros adoradores hão de adorar o Pai em espírito e verdade, e são esses adoradores que o Pai deseja. Deus é Espírito, e importa que os seus adoradores o adorem em espírito e em verdade” (João 4, 24).

“Por meio de Jesus, pois, ofereçamos a Deus, sempre, sacrifício de louvor, que é o fruto de lábios que confessam o seu nome” (Hb 13.15).

“Quebraste os meus grilhões. Oferecer-vos-ei um sacrifício de louvor” (Sl 115,7-8) 

"A Palavra de Cristo habite em vós com toda a sua riqueza  ... Sob a inspiração da graça, cantai a Deus de todo o coração salmos, hinos e cânticos espirituais” (Colossenses 3, 16).

“Enchei-vos do Espírito. Recitai entre vós salmos, hinos e cânticos espirituais. Cantai e celebrai de todo o coração os louvores do Senhor” (Ef 5, 18-20)

"Por volta de meia-noite, Paulo e Silas oravam e cantavam louvores a Deus, e os demais companheiros de prisão escutavam ... Abriram-se logo todas as portas e soltaram-se as algemas de todos" (Atos 16, 25-27).

“A Eucaristia contém e exprime todas as formas de oração. É a oferenda pura de todo a Corpo de Cristo “para a glória do seu Nome”, segundo as tradições do Oriente e do Ocidente, “o sacrifício de louvor”. (Catecismo da Igreja Católica nº 2643)

4) A QUARTA VIA É A ESMOLA

Possui muita e poderosa força, diz São João Crisóstomo.

“Meu filho, não negues esmola ao pobre, nem dele desvies os olhos ... Não aflijas o coração do infeliz, não recuses tua esmola àquele que está na miséria” ( Eclo 4,1-3)

“Antes de morrer, faze bem ao teu amigo, e dá esmola ao pobre conforme tuas posses” (Eclo 14,13)

“Encerra a esmola no coração do pobre, e ela rogará por ti a fim de te preservar de todo o mal” (Eclo 29,15)

“A água apaga o fogo ardente, a esmola enfrenta o pecado” (Eclo 3,33)

“Dai antes em esmola o que possuís, e todas as coisas vos serão limpas” (Lucas 11,41)

“Assim, a tua esmola se fará em segredo; e teu Pai, que vê o escondido, recompensar-te-á” (Mat 6,4)

“Dá esmola dos teus bens, e não te desvies de nenhum pobre, pois, assim fazendo, Deus tampouco se desviará de ti” (Tobias 4,7)

“Porque a esmola livra do pecado e da morte, e preserva a alma de cair nas trevas. A esmola será para todos os que a praticam um motivo de grande confiança diante do Deus Altíssimo” (Tobias 4,11-12)

5) A QUINTA VIA É A HUMILDADE

O querido Doutor da Igreja fala: “Ser modesto e humilde no agir destrói os pecados. Testemunha é o publicano que não podia citar nada feito com retidão mas em lugar disto ofereceu a humildade e depôs pesada carta de pecados”. 

“Aprendei de mim, que sou manso e humilde de coração; e encontrareis descanso para as vossas almas” (Mat 11,29)

“Semelhantemente, vós outros que sois mais jovens, sede submissos aos anciãos. Todos vós, em vosso mútuo tratamento, revesti-vos de humildade; porque Deus resiste aos soberbos, mas dá a sua graça aos humildes” I Ped 5,5

“Portanto, como eleitos de Deus, santos e queridos, revesti-vos de entranhada misericórdia, de bondade, humildade, doçura, paciência” (Col 3,12)

“Nada façais por espírito de partido ou vanglória, mas que a humildade vos ensine a considerar os outros superiores a vós mesmos. Cada qual tenha em vista não os seus próprios interesses, e sim os dos outros” ( Fil 2,3-4)

6) São João Crisóstomo conclui: 


“Indicamos cinco vias da penitência: reprovação dos pecados; o perdão das faltas do próximo; a oração; a esmola e a humildade. Não sejas preguiçoso mas caminha todos os dias por elas. São fáceis e não podes nem mesmo objetar a pobreza pois ainda que pela indigência  leves vida dura, renunciar à ira e mostrar humildade está em teu poder, bem como orar assiduamente e condenar os pecados. Em parte alguma a pobreza é impedimento. O que digo aqui naquela via da penitência que consiste em dar esmola será obstáculo à pobreza? A viúva que deu dois tostões já respondeu. Tendo, pois, aprendido o meio de curar nossas chagas, usemos deste remédio. E, com isso, recuperada a saúde, fruiremos com confiança da mesa sagrada, correremos gloriosos ao encontro de Cristo, Rei da glória, e alcançaremos os eternos bens, misericórdia e benignidade de Nosso Senhor Jesus Cristo”

Obs: a data deste retiro: 15 e 16/09/2007
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