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COMUNIDADE BOM PASTOR


Retiro: Aos Teus pés, Jesus

“... se assentou aos pés de Jesus para ouvi-lo falar” 

                                                                                                           (Luc 10,39 b) 
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Existe um lugar onde somos convidados a estar a cada dia: aos pés de Jesus. É lá que encontramos descanso, perdão e o vigor dos santos.  É lá que podemos falar tudo o que nos confunde, nos machuca e nos coloca para baixo. E é lá, também, junto aos pés do Senhor que ouvimos mais claramente a voz do Bom Pastor que nos chama pelo nome e nos orienta respondendo nossos anseios e mostrando o caminho que devemos seguir. 

Ao ler os evangelhos, encontramos algumas pessoas que foram aos pés de Jesus. Maria, a irmã de Marta; Jairo, o chefe da sinagoga que estava com a filhinha muito doente; o leproso que foi curado; o homem liberto de vários demônios; a mulher pecadora da cidade e os quatro que estavam ao pé da cruz, Maria, a Mãe do Senhor, Madalena, Maria, a esposa de Cléofas e João. Para cada momento de nossas vidas temos um motivo para permanecer aos pés de Jesus e não nos afastarmos dele.

I.  Aos pés de Jesus, lugar de cura e libertação 

João 11,32 - “Maria chegou onde Jesus estava e lançou-se aos seus pés” 

Mc 5,22 - “Um dos chefes da sinagoga, Jairo... lançou-se a seus pés...” 

Mc 7,25 e 30 - “uma mulher cuja filha possuía um espírito imundo... entrou e caiu aos seus pés... Voltando para casa encontrou a menina liberta” 

Hb 2,8 - “Todas as coisas lhe sujeitaste debaixo dos pés. Ora, visto que lhe sujeitou todas as coisas, nada deixou que lhe não esteja sujeito. Mas agora ainda não vemos que todas as coisas lhe estejam sujeitas”. 

Ef 1,22 - “(O Pai) tudo pôs debaixo de seus pés, e o pôs, acima de tudo, como cabeça da Igreja que é o seu corpo” 

II.  Aos pés de Jesus, lugar de adoração e de escuta  
Sal 94,6 - “Vinde inclinemo-nos em adoração, de joelhos, diante do Senhor que nos criou” 

Sal 131,7 - “Entremos em sua morada, prostremo-nos diante do escabelo de seus pés” 

Mat 28,9 - “E, indo elas a dar as novas aos seus discípulos, eis que Jesus lhes sai ao encontro, dizendo: Eu vos saúdo. E elas, chegando, abraçaram os seus pés, e o adoraram”. 
Luc 10,39 - “... Maria se assentou aos pés de Jesus para ouvi-lo falar” 

João 12,3 - “... Maria tomando uma libra de perfume de nardo puro, muito caro, ungiu os pés de Jesus, e os enxugou com seus cabelos. A casa inteira encheu-se do perfume do bálsamo 

Papa Bento aos jovens: “Adoração em grego é proskynesis. Significa o gesto de submissão, o reconhecimento de Deus como a nossa verdadeira medida, cuja norma aceitamos seguir. Significa orientar-se segundo a medida da Verdade e do Bem, para chegar a ser, desta maneira, nós mesmos, verdadeiros e bons. A palavra latina adoração é ad-oratio, contato boca a boca, beijo, abraço e, portanto, amor. A submissão torna-se união, porque aquele a quem nos submetemos é Amor. Assim, a submissão adquire sentido, porque não nos impõe coisas estranhas, mas liberta-nos no mais íntimo do nosso ser”.

III.  Aos pés de Jesus, lugar de refúgio e de descanso
Mat 11,28 - “Vinde a mim, vós todos que estais aflitos sob o fardo, e eu vos aliviarei. Tomai meu jugo sobre vós e recebei minha doutrina, porque eu sou manso e humilde de coração e achareis o repouso para as vossas almas. Porque meu jugo é suave e meu peso é leve” 

Cant 8,3 - “Sua mão esquerda está sob a minha cabeça, e sua direita abraça-me” 

Mc 6, 31 - “Venham comigo para um lugar deserto e descansem um pouco” 
Padre Henry Nouwen ensina: “Encontramos a melhor formulação da oração do coração nas palavras do místico russo Teófano, o Recluso: "Rezar é descer com a mente ao coração e ali ficar diante da face do Senhor, onipresente, onividente dentro de nós". Rezar é ficar na presença de Deus com a mente no coração, isto é, naquele ponto de nossa existência em que não há divisões nem distinções e onde somos totalmente um. Ali habita o Espírito de Deus e ali acontece o grande encontro. Ali, coração fala a coração, porque ali ficamos diante da face do Senhor, onividente, dentro de nós... coração como a fonte de todas as energias físicas, emocionais, intelectuais, volitivas e morais”.

IV. Aos pés de Jesus, lugar da entrega e do perdão  

Luc 7,38 - “Uma mulher pecadora... estando a seus pés, por detrás dele, começou a chorar... 

João 19,25 - “Perto da cruz de Jesus, permaneciam de pé sua mãe, a irmã de sua mãe, Maria, 

mulher de Cleófas e  Maria Madalena” ( e João )    
A palavra adoração em latim é   adoratio  =   ad -  oratio significa contato boca a boca, beijo, abraço e, portanto, amor. 

V. Aos pés de Jesus, lugar do agradecimento e da oração  

Luc 17,16 - E o leproso curado “prostrou-se aos pés de Jesus e lhe agradecia” 
“Escuta não é questão de tímpanos mas de coração. A primeira palavra não precisa ser de Deus mas a última SIM. A palavra definitiva é Dele. Normalmente quem não sabe falar com os homens, tampouco escuta a Deus. Quem aprende a falar com Deus, aprende a escutar o       homem” (Dicionário Teológico de Vida Consagrada- DTVC).  
Em Rom 8,26 “O Espírito vem em auxílio à nossa fraqueza” têm 2 pontos essenciais: a presença do Espírito que vem e a nossa fraqueza (Dicionário Teológico da Vida Consagrada) 

VI. Aos pés de Jesus, lugar do discípulo 

Deut 33,3 - “Todos os seus estão a seus pés para receber as suas palavras” 

Luc 8,35 - “Aos pés de Jesus, sentado, vestido e calmo, o homem de quem o Senhor havia expulso demônio ...” 

Segundo a Bíblia de Jerusalém (na explicação deste versículo) ele estava em uma atitude de discípulo

“A contemplação é o olhar da fé, fixado em Jesus. «Eu olho para Ele e Ele olha para mim» – dizia, no tempo do seu santo Cura, um camponês d'Ars em oração diante do sacrário (12). Esta atenção a Ele é renúncia ao «eu». O seu olhar purifica o coração. A luz do olhar de Jesus ilumina os olhos do nosso coração; ensina-nos a ver tudo à luz da sua verdade e da sua compaixão para com todos os homens. A contemplação dirige também o seu olhar para os mistérios da vida de Cristo. E assim aprende «o conhecimento íntimo do Senhor» para mais O amar e seguir . (Cat.Igreja Cat.- CIC 715) 
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Retiro realizado nos dias 21 e 22 de março de 2009
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