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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Com efeito, todos pecaram...” 

Essas palavras foram ditas por São Paulo e as encontramos em Romanos 3,22 onde ele segue explicando a obra redentora de Jesus que veio para justificar os nossos pecados. Justificar os pecados dos descendentes de Adão.  Mas vamos lá... Se alguém contestar dizendo: "não posso aceitar que tenha nascido com o germe do pecado. Para mim, todas as crianças são puras. E eu como todos, também, nasci puro". O que vamos responder? 

Podemos começar refletindo sobre o nosso nascimento. Se nascemos nesta terra, temos uma história originada na ação criadora do Senhor que está escrita no primeiro capítulo do Gênesis. Existem outras explicações para a origem do homem. São teorias aceitas como científicas que querem excluir a nossa origem como ação divina. Só precisamos escolher. Ou aceitamos a idéia de descender dos macacos, teoria que já está sendo posta em discussão, ou que fomos criados por Deus à Sua imagem e semelhança. Imagem que em Jesus é perfeita, pois Ele nasceu sem o pecado original. Ele não é descendente de Adão como nós.

E se nascemos sem pecado como alguns pensam, o que Jesus veio fazer nesta terra?.... 

Para quem acredita em Jesus, sabe que Ele veio nos salvar e O reconhece como Salvador pessoal, sabe que Ele veio tirar a maldição que nos arrastava numa direção onde a luz da face de Deus jamais poderia ser refletida. Só nos restava a eterna escuridão. 

Os que crêem em tudo que Jesus disse ser, crêem que Ele é a Luz do Mundo e veio para iluminar as trevas do pecado. Pecado de todos! Portanto, veio iluminar as minhas trevas, quer dizer, veio me conscientizar de que tenho uma natureza pecadora e espiritual. Elas são reais em mim. A realidade pecadora é a que recebi daqueles que o Senhor criou para serem os pais da humanidade. E a realidade divina que recebi de Jesus, a Quem São Paulo chama "Novo Adão". Todos que foram batizados possuem essa realidade, essa natureza divina, desde o momento do seu Batismo. Momento em que recebemos o Espírito Santo, e passamos a fazer parte do mistério salvador nos tornando irmãos e irmãs de Jesus e, com Ele, filhos e filhas de Deus.    
É uma longa e belíssima história da qual fazem parte todos os que quiserem aceitar o Amor Salvador. Como temos livre arbítrio, podemos escolher. E quando escolhemos caminhar na Sua Luz, faz toda a diferença...  Mas, como o mundo não O reconhece... Eis o pecado disseminando o mal em todos os lugares e corações... 

Os que crêem em Jesus e na sua missão, sabem que somos pecadores lavados no Seu Sangue derramado na Cruz. O pecado foi lavado, mas o germe dele, a tendência ao pecado, quer dizer, a natureza de Adão não morre em nós - é herança da nossa natureza carnal. Só quando morrermos, ela desaparece. Ficamos com a outra herança - a herança divina que Jesus veio nos trazer, com tudo o que ela significa do Seu amor. Com ela, ao sair deste mundo, somos colocados diante da misericórdia de Deus. 

Jesus veio tirar o domínio da herança pecadora. O Espírito Santo, que recebemos no Batismo, nos dá o direito e a força de escolher. Podemos escolher a toda hora entre o mal e o bem . Podemos nos deixar arrastar pelo pecado que tem no egoísmo terrível força centrípeta (atrair tudo pra si, como vemos acontecer dentro e fora de nós, nos meios políticos, principalmente), ou renunciar o que é mal e buscar as graças que Jesus nos trouxe. Principalmente a paz do coração. E ser instrumento dela, como pediu São Francisco.  

Paz é o que o mundo desesperadamente deseja e procura, mas não pode encontrar senão chegar ao Seu doador - o Príncipe da Paz que tem o nome de Jesus. Se os que não se reconhecem pecadores lessem os  Evangelhos, iriam encontrar um homem tão coerente em tudo que dizia que Ele certamente iria conquistar seus corações e levá-los a apaixonar-se por Ele... 

Não temos outra forma de nascer... Mesmo os que estão vindo das "provetas", têm os códigos genéticos do homem que o Senhor criou à Sua imagem e semelhança e foi maculado pelo pecado dos primeiros pais. Essa é a nossa história. Triste no início e belíssima no fim, quando começa com a Ressurreição do Salvador e nos abre a porta do retorno: quando voltamos ao início, para junto do Criador lavados do pecado!  
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