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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Em Espírito e Em Verdade” 

 
Santo Antonio Maria Vianey nos diz as seguintes palavras referindo-se às pessoas que se mantém unidas a Deus em oração: "Não há divisões em seus corações". E completa afirmando que a íntima união de Deus com a alma que ora os torna como "dois pedaços de cera fundidos num só, de tal modo que ninguém os pode mais separar". Diz, ainda, que "as pessoas que mergulham profundamente em oração são como peixes na água, porque estão inteiramente entregues a Deus".

Refletindo sobre isso, logo vamos ao lugar onde Jesus, tendo sede, pediu água a uma mulher na beira de um poço. E, depois de dialogar com ela, falou-lhes palavras que não deixam dúvida sobre a oração: "O Pai deseja adoradores que o adorem em espírito e verdade" (Jo 4,23). Quer dizer, sem divisões nos corações.

Essa exortação de Jesus e do santo, faz pensar sobre as divisões que acontecem impedindo nosso coração de entregar-se totalmente a Deus, principalmente quando nos dispomos a parar nosso "corre - corre" e orar. Precisamos parar, silenciando no corpo e no coração de vez em quando para entrar na presença de Deus, dizendo-Lhe o que está em nosso coração e esperando ouvir o que vem do Seu coração como alimento, luz, água para nossa alma. 

Assim como os peixes só têm vida na água, nossa alma também! Só mergulhada na Água Viva, imersa no Espírito Santo - que nos torna um com nosso Deus - nossa alma pode ter vida. "E vida em abundância", disse Jesus confirmando que a Água Viva é o Espírito Santo que Ele nos veio trazer para que, imersos Nele, pudéssemos realmente viver. 

Observando um aquário podemos ver a alegria dos peixes, de todo tipo, tamanhos e cores pois estão mergulhados onde podem respirar e ter vida. Assim nossa alma, nosso coração, todo nosso ser! Nosso "habitat", nosso "lugar de repouso", nossa habitação é Deus. Fora Dele não somos capazes de sobreviver. Tomando outra imagem como exemplo: somos como "galhos secos na Videira Verdadeira" (Jo 15, 4-6). Sem oração não podemos ser o que nascemos para ser em plenitude, como filhos e filhas de Deus e herdeiros (as) do seu Reino.    

Mas como podemos orar em espírito e verdade sem divisões em nosso coração? O Senhor nos dá a direção quando nos diz para: orar sem cessar; em tudo dar graças; orar pelos inimigos. "Orar sem cessar" quer dizer manter nossa mente, nossos pensamentos, sentimentos, desejos, voltados a Ele que insistentemente nos chama para ouvi-Lo. 

Quando Jesus nos ensinou a pedir ao Pai que nos livre do mal e que não nos deixe cair em tentação é porque quer nos resguardar das más inclinações que afastam nosso pensamento de Deus. Ele deixou isso claro quando disse que nosso tesouro está onde está nosso coração. 
Se vamos ao encontro de Deus com nosso coração voltado a outro tesouro, já não conseguimos mergulhar na oração, pois estamos divididos. No coração que tem a Deus como tesouro, não há divisões, disse o santo.  

O que fazer para orarmos "em espírito e verdade"? Jesus providenciou tudo. Ele nos deixou o Seu Espírito. O Espírito que une Jesus - o Filho orante e submisso - ao Pai numa só Pessoa, está conosco! O Espírito é o elo dessa união absoluta. E, estando conosco, é o elo da nossa união com Deus. Portanto, só o Espírito Santo pode nos conduzir às profundezas do encontro com Deus em espírito e em verdade - sem divisões nos corações.  Nosso coração é por demais pequeno para acolher Deus em oração. É o Espírito que o vai dilatando, alargando espaço, tornando-o mais escutante para que possa ouvir e falar com Deus. E as divisões, preocupações, os "outros tesouros", vão dando lugar ao Senhor da Vida.    
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