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COMUNIDADE BOM PASTOR


"Vós estais perto, ó Senhor, perto de mim"  
Não é lindo ver uma flor brotar?!... Não sentimos o Senhor perto de nós quando vemos a beleza de uma rosa, uma açucena, um lírio, uma orquídea?... E o que fizemos para que ela pudesse nascer? Nada!... Apenas precisamos cuidar de uma plantinha que nos é confiada, mas todo o mistério do desabrochar de uma flor está nas mãos Daquele que a criou. E a criou para nós, para enternecer e alegrar os nossos corações. Para enfeitar e colorir os dias da nossa vida. 

É impossível nos depararmos com a beleza e o perfume das flores e não sermos tocados pelo mistério que lhes dá a existência. Ao nos aproximarmos de uma flor que nos encanta, só podemos exclamar enternecidos e cheios de gratidão: "Vós estais perto, ó Senhor, perto de mim"! (Sl 118,151).  

Sim, Ele está perto de nós em toda a Sua obra criadora. É o derramamento do Seu amor que vemos nas flores criadas para enfeitar a vida preciosa que Ele nos deu. Foi para nós que Ele tudo criou. Assim Ele prova que somos tão preciosos aos Seus olhos que Ele tem o nosso nome gravado na palma das Suas mãos (cf. Isaias 49,16).

O Senhor nos deu plantinhas para cuidar e revelar o Seu mistério criador no brotar das flores. E nos deu também uma alma para cuidar. E, como as flores, nossa alma deve desabrochar em toda sua beleza e esplendor.  É nossa missão cultivá-la, regá-la, deixando-nos atrair cada vez mais para perto de Deus.  

Assim como a plantinha precisa do sol, da água, do adubo, precisamos da Palavra de Deus. Com ela - a Palavra - Deus nos deu a existência. Ele disse: "Façamos o homem à nossa imagem e semelhança" (Gen 1, 26). E fomos feitos, fomos gloriosamente criados. Criados para Deus, para ecoarmos o louvor da Sua glória, enfeitando o mundo que Ele criou proclamando a palavra: FAÇA-SE! 

Contemplando a beleza criadora de Deus ao nosso redor, percebemos que como somos a Sua mais bela criação, temos a responsabilidade de ser cada vez mais belos. De nós deve exalar um perfume que revele a Sua presença - o "perfume de Cristo", diz São Paulo (II Cor 2, 15). 

Para isso, somos chamados pelo Criador a zelar pela alma que Ele nos deu. O sol, a água, o adubo que ela precisa para desabrochar na plenitude da beleza com que foi criada é a Palavra de Deus. Ele disse: Faça-se, e nos criou. Agora precisamos dizer-Lhe: "Faça-se em nós a Sua vontade". Fazendo a Sua vontade, estamos cuidando para que nossa alma desabroche em toda sua beleza.  

Mas como fazer a vontade de Deus se não a conhecemos? Para conhecê-la precisamos, em primeiro lugar, buscá-la onde ela se encontra. E cumpri-la, quer dizer, fazer o que diz o Senhor que nos criou porque só Ele sabe como é possível ver nossa alma desabrochar.  E desabrochar com o esplendor com o qual Ele quis nos criar: tão belos, que nos fez à Sua imagem e semelhança. 

Deus nos trouxe ao mundo na plenitude da beleza humana. Nossos primeiros pais perderam essa beleza por causa do pecado, mas Jesus veio restituí-la. Ele, o mais belo dentre os homens, é a Palavra de Deus. Ele é "o Verbo que se fez carne", como está escrito em João 1, 14. Portanto, Nele, em Jesus, a Palavra de Deus, está contido tudo que precisamos saber para nos tornarmos belas flores nesse jardim do Senhor chamado mundo. Só Ele nos ensina a cuidar da nossa alma fazendo-nos descobrir que nela está em embrião o esplendor da nossa vida.

Regando a nossa alma com a Palavra de Deus, com tudo o que ela ensina - conhecendo-a e vivendo-a, o Senhor das nossas vidas vai realizando Seu mistério. Como acontece com as plantinhas, vai fazendo resplandecer a Sua presença em cada um que vai desabrochando como flor do Amor. 

E quando proclamarmos: "Vós estais perto, ó Senhor, perto de mim", não estaremos apenas repetindo palavras, mas experimentando e exalando o perfume da Sua adorável realidade divina em cada um de nós.

Que, para o louvor da vossa glória, assim seja, Senhor!...
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