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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Estamos no mês de maio” 

Estamos no mês chamado "mês das flores". Nele a Igreja nos convida a uma especial atenção à Mãe Maria, àquela que devemos olhar sempre embevecidos como a mais bela flor criada por Deus no Seu Jardim. Também convida a celebrar o solene momento em que a Igreja brotando do coração dos apóstolos - no dia de Pentecostes - floriu o mundo com as flores da "vida nova". 

 E, nesse ano de 2007, convida a voltarmos os olhos ao Santo Padre, ao "bendito que vem em nome do Senhor" visitar o Brasil. Ele traz Suas bênçãos para derramá-las sobre o nosso povo como flores a embelezar a nossa terra, renovando com sua presença e palavras a fé dos brasileiros. Em cada um desses momentos paira a presença do Espírito Santo cumprindo a vontade de Deus para o mundo. 

No dia radioso em que um anjo vem chamar à Virgem Maria de "cheia de graça" e anunciar que foi a escolhida de Deus para conceber Jesus, foi o Espírito Santo, a força do Altíssimo, que descendo sobre ela a torna Mãe do Salvador. E, por Ele, também se torna nossa Mãe, a quem devemos contemplar e imitar para nos tornarmos os filhos e filhas que o Pai deseja; como Maria, obedientes e fiéis em resposta ao Seu amor criador e salvador.   

No dia de Pentecostes, quando os discípulos junto à Mãe Santíssima oravam esperando a promessa de Jesus - "Descerá sobre vós o Espírito Santo" ( At 1,8 ) - é  o Espírito quem, como fogo abrasador, queima os corações e os transforma em valorosos apóstolos a florir com a vida e as palavras a obra redentora do Cristo Ressuscitado. 

E neste novo tempo - 2007 - parece que a visita do Pastor nos faz sentir o que dizem as palavras dessa música: "Vê, estão voltando as flores..." Nosso país tem vivido horas de grandes dificuldades, injustiças e violência e a só a preparação para receber o Papa que nos vem, reacende nas almas uma nova esperança. Em outra estrofe canta-se naquela música: "Vê... as nuvens vão passando... vê um novo sol se abrindo". 

Podemos sentir isso acontecendo nesse momento na vida dos brasileiros e até dos latino-americanos, pois o Papa vem até nós e, em Aparecida, vai presidir a 5ª Conferência Geral do Episcopado Latino-Americano e do Caribe, "para que todos os cristãos dessas regiões sintam-se discípulos e missionários de Cristo, Caminho, Verdade e Vida", assim ele escreve. 
Finalmente celebramos no "mês das flores" o Dia das Mães. Nesse dia muitas flores são oferecidas às mães celebrando a gratidão pela vida concebida e pelo amor materno. Que, com as bênçãos da Mãe Admirável e Puríssima, as mães sejam sempre flores que enfeitem suas famílias com a presença de Deus e, na força do Espírito Santo, possam guiar seus filhos e filhas para Ele.   
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