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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Eu sou o Caminho, a Verdade e a Vida.” 

Com essas palavras Jesus diz Quem é. Assim se apresenta ao mundo. Ele não diz apenas: "Eu sou o Caminho". Diz ainda, sou "a Verdade", e mais: sou "a Vida". Ao proclamar isso, Ele delineia o Seu perfil, a essência da Sua personalidade. E dizendo o que é, diz o que veio nos trazer, o que veio fazer no meio de nós. Cada uma dessas características da Sua Pessoa tem uma importância vital pra nós, porque é a nós que diz respeito. 

Dizendo que é o Caminho, Jesus quer logo nos fazer entender que há outros caminhos para atravessamos a estrada da vida. Caminhos que estão largamente abertos à nossa frente e que não levam aonde devemos chegar, pois nossa peregrinação conduz  a um lugar especial que não é nesta terra. Para nos alertar, Jesus até faz uma comparação com caminhos largos, espaçosos, mas que "levam à perdição", esclarecendo que nesses caminhos estão "falsos profetas que se disfarçam de ovelhas, mas por dentro são lobos arrebatadores" (Mateus 7,13-15). 

Ao contrário desses caminhos largos, está o caminho que Ele nos abre - apertado, estreito, "e raros são os que o encontram". Ele diz isso, e podemos sentir nessas palavras um tom dolorido. O tom de uma lamentação por não ser ouvido, não ser compreendido, nem amado, nem glorificado por aqueles a quem veio salvar, doando a Sua própria Pessoa - Sua vida, Sua dignidade, Sua divindade. Doando, a todos nós, a totalidade do Seu puríssimo ser.    

Como diz São Paulo, "não temos aqui cidade permanente" (Hebreus 13,14). Caminhamos por esta terra apenas de passagem. Um dia aqui chegamos e um dia partiremos, e nem sequer sabemos o tempo da nossa peregrinação. Para alguns ela é longa, e para outros, muito curta. Em Jesus temos a segurança da chegada. Mas é muito mais o que Ele oferece. Pois, caminhando por aqui com Ele, encontramos os bens que estão reservados para os que alcançarem a graça de escolher e permanecer no "caminho estreito". 

Esses bens, que são as promessas escritas no Livro Sagrado - a Bíblia - são para serem vividas aqui. Quando Jesus diz: "Vinde a mim vós que estais cansados sob o fardo e eu vos aliviarei" ( Mateus 11,28),  não é para recebermos  o alívio depois que partirmos, porque lá não haverá mais dor nem sofrimento (cf. Apocalipse 21,4). É no hoje que vivemos. No agora, no cotidiano, nos momentos que passamos atravessando estradas. Que ora são planas e floridas - nas alegrias e vitórias - ora escarpadas e cinzentas, em dias difíceis e de perdas.

Com Ele, firmes no Caminho, encontramos a Verdade. Penetrando na Palavra que Ele veio revelar, vamos descobrindo o que Ele é e o que somos. Vamos percebendo Sua grandeza e misericórdia e como somos pequenos e fracos. E, principalmente, quão vulneráveis às mudanças de tempo!...  Se os tempos são bons, estamos firmes na fé; se são maus, corremos o risco de desabar e ser levados pelas mentiras dos "lobos devoradores". Corremos o perigo até de enveredar por outros caminhos - todos, caminhos sedutores e falsos - que prometem saída para as horas pesadas e sofridas. Com Ele, Caminho Único e Verdadeiro, temos o alívio de que precisamos e a segurança de chegar. De alcançar a meta - "a vida futura" (Hebreus 13,14).  

Ele ainda diz que é a Vida. A vida que temos, que recebemos Dele, portanto, só Ele sabe o que é preciso para cultivá-la. E promete uma "vida em abundância", quer dizer, plena: no corpo e na alma. E é aqui, desde agora, que vamos usufruir a vida que Ele nos dá em Si mesmo. Tudo que diz respeito ao caminho que devemos seguir, à verdade que nos liberta dos anúncios mentirosos do mundo, à vida que devemos viver, está Nele. Está tudo escrito na Sua Palavra!... Vamos amá-la, mergulhar Nela e encontraremos o Caminho, a Verdade e a Vida que é Jesus, nosso Salvador Amado!   
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