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COMUNIDADE BOM PASTOR


"O que agrada o coração de Deus?"

No salmo 146 versículo 11 está escrito assim: "Agradam ao Senhor os que o respeitam, os que confiam..." Essas palavras nos revelam algo grandioso: podemos alegrar o coração do Nosso Deus! Mas como? Tão pequeninos impotentes e tantas vezes infiéis com é possível agirmos de modo a levar alegria a Deus, que é a Alegria, que tem tudo em Suas mãos?

Contemplando essa expressão - agradar ao Senhor - como se fosse um horizonte distante a alcançar e sentindo nossa alma ansiosa por vivê-la, podemos perguntar. "O posso fazer como filha, como filho, para agradar o seu coração, Pai"? Quem sabe Ele se inclinaria sobre nós fazendo ressoar em nossa alma palavras assim:

"Agrada o Meu coração ver os Meus filhos rendidos, louvando em qualquer circunstância. Agir assim é respeitar os Meus desígnios. Com essa atitude, provam a obediência à Minha Palavra que é a revelação da Minha vontade,  e a confiança no que preparei para suas vidas.

O ato de louvar-Me dessa forma significa o abrir mão de suas expectativas, seus interesses e vontades. Meu coração se rejubila quando nas situações atribuladas que surgem nas suas vidas, renunciam - até mesmo os direitos legítimos - para proclamar que os Meus caminhos são santos. Essa atitude filial é a prova que de que seus corações estão livres para Me amar. E amar na dimensão do Meu amor - sem medida. Além das bênçãos...

Todos os que aceitam no âmago do seu ser a filiação divina que o Meu Filho lhes conquistou, libertando-os da morte e lhes dando a vida plena, assemelham-se a Ele. E buscando Nele o sentido de suas vidas, vão aprendendo a ser como Ele, mansos e humildes. Mansos porque pacificadores; vivendo para levar a paz que o Meu filho lhes deixou. E humildes porque curvam suas cabeças quando tudo à sua volta parece desabar. Não se revoltam como tantos fazem quando surgem em suas vidas tribulações e sofrimentos.

Ao curvarem-se diante do que lhe permito acontecer, reconhecem-se pequenos e impotentes e ao mesmo tempo reconhecem a Minha soberania. Sabem que tenho tudo nas mãos e lançam sobre Mim as suas angústias aguardando o tempo da restauração. É assim que depositam em Mim a esperança, confiando que hei de socorrê-los no momento oportuno.

Deixando-se conduzir pelo Espírito que os move a cumprir a Minha vontade, aprendem a respeitá-la: dando graças em tudo. Dessa forma, provam-Me que, acima de todas as coisas que lhes dizem respeito, reconhecem o amor do Meu coração. Sabem que já lhes dei e dou tudo para serem felizes. E retribuem o Meu amor provando a humildade do Meu filho: louvando-Me sem cessar, em tudo e por tudo. Sempre repetindo com Ele as palavras da Sua profunda angústia e rendição: "Não se faça a minha vontade e sim a vossa".

É isso que os meus filhos e filhas podem fazer para agradar o meu coração.

Louva-me sempre assim, filho amado, filha amada! Clama pelo Espírito!... Deixa-O embeber-te no Amor e Ele louvará em ti, quando não tiveres força".

Obrigada Meu Senhor!... Vem Espírito, encharca a minha alma nesse Amor que és Tu... Amém!...
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