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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Quais são as medidas do amor?” 

Contemplando nosso Deus na Sua infinita grandeza, naquilo que Ele é, vamos ouvi-Lo dizendo a Moisés: "Eu Sou". Essa foi a resposta que Moisés recebeu de Deus quando Lhe perguntou: "Quem és para que eu diga aos que me esperam"? Moisés tinha sido chamado por Deus para aproximar-se Dele, ouvi-Lo, e transmitir as Suas ordens ao Povo que caminhava no deserto.  Deus não falava ao Povo, só a Moisés. E como Moisés podia fazer o Povo entender o que Deus dizia? 

Com a resposta misteriosa que deu a Moisés, Deus revela Quem é. De forma definitiva disse àquele povo e diz hoje a todos que tiverem ouvidos para ouvi-lo que Ele é: Aquele que sempre existiu e existirá, é o Criador do Universo e de tudo o que ele contém, é o Soberano Senhor do céu e da terra, é Justiça e Misericórdia derramada sobre todos os homens e mulheres que criou à Sua imagem e semelhança. 

 O Povo de Israel não podia entender a linguagem de Deus porque o Espírito Santo ainda não tinha sido derramado sobre eles. Mas a nós foi dada a graça de entender, pois Jesus, com sua própria vida, veio dizer a todos Quem é Deus. E, além de falar e mostrar com suas atitudes, ainda deixou conosco o Espírito Santo para nos ensinar e recordar tudo o que Ele nos tinha dito, como está escrito no Evangelho de João: "Mas o Paráclito, o Espírito Santo que o Pai enviará em meu nome, ensinar-vos-á todas as coisas e vos recordará tudo o que vos tenho dito" (Jo 14,25). 

O Espírito Santo é Aquele que acende em nossos corações a luz do entendimento. É Ele que nos dá a graça de reconhecer a voz de Deus quando nos fala. Com a luz do Espírito Santo nos iluminando reconhecemos que quando o Senhor disse a Moisés: "Eu Sou", queria dizer "nada há fora de Mim". Tudo está Nele assim como está a história do Povo escolhido que, a partir de Jesus, hoje somos nós. E quando contemplamos a Face gloriosa de Jesus, reconhecemos, Nela, a majestosa e eterna existência de Deus. 

E tudo o que Deus é se reflete sobre nós. Assim como nos criou, Ele nos trata e olha. Ele nos olha como a Si mesmo, pois nos criou à Sua imagem e semelhança. E nos trata como um pai trata um filho, pois nos vê no seu Filho que deu a vida por nós. Dizemos que a vida de Deus está em nós, os batizados,  mas isso não quer dizer que os outros não a possuam, pois o Filho Jesus deu a vida por todos, para que todos se tornem filhos. Basta aceitar essa medida eterna do amor. 

Amor!... Eis o atributo por excelência de Deus! No amor está contido o Seu Poder, Magnificência, Compaixão, Justiça. Quando ouvirmos, falarmos, pensarmos em qualquer dessas expressões, nosso coração deve palpitar porque elas querem dizer: Deus é Aquele que É o Único e Soberano Senhor. 

A medida do Amor é a medida de Deus: Infinita! Assim fomos criados, assim somos olhados e tratados por Ele. E, assim como Ele nos criou, olha e trata, quer que olhemos e tratemos os outros - recriando Sua presença entre nós em laços fraternos. São Paulo inspirado pelo Espírito Santo nos deixou escrito como devemos amar. Ele disse que o amor tudo desculpa, tudo crê, tudo suporta, tudo espera. E, ainda explica o que o amor não é. Não é arrogante, não tem orgulho, nem inveja, não busca os próprios interesses, não se irrita,           não guarda rancor, não é escandaloso nem se alegra com a injustiça                                  (cf. I Cor 13, 4-7). 

Refletindo sobre tudo isso, veio ao meu coração um nome tão lindo e pleno de glória quanto é bela e gloriosa Aquela a quem esse nome pertence: Maria! Qual o ser humano capaz de refletir em todo esplendor Aquele que disse: "Eu Sou"? O "Eu Sou" esteve nove meses no seio de Maria e veio até nós pela entrega do seu ser no limite do Amor: "Faça-se em mim segundo a vossa vontade", Maria disse diante do impossível. E toda sua pessoa tornou-se Amor nessa sublime doação. Por isso peço hoje ao Espírito Santo: Vem Espírito de amor e faz-me hoje olhar como Maria, ouvir como Maria, sentir, compreender, falar... amar como Maria a Mãe do Amor. Amém!...
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