Um canto de Vitória
"Bendito seja o Senhor, meu rochedo que adestrou minhas mãos para a luta e os meus dedos treinou para a guerra!" ( Sl 143,1).

Sim, o Senhor adestrou minhas mãos que se erguem em louvor, rendidas ao Seu amor fiel e poderoso, proclamando Sua soberania sobre todas as coisas que foram por Ele criadas e existem nos céus e na terra.  

Quando ergo minhas mãos para louvá-Lo, estou proclamando desde as profundezas da minha alma, que Ele é "meu amor, refúgio, libertador, fortaleza e abrigo"; que "é meu escudo"; que é "Nele que espero"; porque para me guardar "Ele submete as nações aos meus pés" (Sl 143,2). Sei que nenhum mal me atingirá, pois Ele enviou os Seus anjos pra me guardarem (cf. Sl 90),  dando-me "por salvaguarda sua graça e fidelidade" (Sl 60,8). Nas situações difíceis e de perigo meus dedos apontam para o alto mostrando de onde me vem o socorro. E recorro Àquele que está em mim e me garante a vitória.   
Vem Espírito Santo, vem manter as minhas mãos adestradas para a luta, vem treinar aos meus dedos para a guerra. Vem Espírito, vem me fortalecer nessa prontidão que eu necessito para a batalha de cada dia. Jamais me deixes esquecer que, a posição das minhas mãos para a luta contra o Inimigo é elevada aos céus. Que, enquanto meu coração se eleva e meus dedos apontam para o trono de Deus, Ele, o Soberano Senhor dos Senhores, estende sua mão "lá do alto" e "fulmina com raios e flechas" todas as fortalezas do Inimigo, e o dispersa.  
Bendito sejas, meu Senhor!... Hoje, posso passar o dia inteiro cantando e alegrando o meu coração com essa maravilhosa expressão que me mergulha na verdade da Tua Palavra salvadora, e me encoraja a proclamar: "O Senhor adestrou as minhas mãos para a luta"... que hoje tenho que travar!... Por isso nada temerei, caminharei de cabeça erguida e com o coração ao alto proclamando: "tudo posso Naquele que me fortalece" neste dia em que o meu Senhor me ajuda a carregar o meu fardo tornando-o leve e suave, envolvido no Seu amor. Aleluia! Obrigada, meu Senhor e meu Deus!    
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