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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Ressuscitastes com Cristo” 

Queremos desejar aos irmãos e irmãs uma Feliz Páscoa e, ao mesmo tempo, dar uma notícia maravilhosa como fruto dessa solenidade que vemos ser intensamente revivida a cada ano ao redor do mundo - a Páscoa. Embora nem todos saibam o verdadeiro sentido da Páscoa, que celebra a vitória sobre a morte, de alguma forma também celebram a vida.  

Procurando nas páginas da Bíblia os lugares onde tudo aconteceu, encontramos o primeiro anunciador da Páscoa.  É um anjo. Ele está à porta do túmulo de Jesus - do túmulo vazio - quando algumas mulheres vão procurar o corpo do Senhor Amado para ungi-lo. O anjo as recebe anunciando: "Não está aqui; ressuscitou como disse" (Mt 28,6). 

Assim termina a passagem de Jesus nesta terra e começa a nossa história unida a Ele. É aí que começa o nosso canto de vitória, é aí que começam as Aleluias cantadas na terra e no céu. Na verdade, o anjo anunciava que Jesus venceu a morte!  E vencendo a morte Ele nos deu "a vida que não morre"! O que quer dizer isso? Quer dizer que o pecado de Adão passado a todo gênero humano nos levava ao eterno isolamento de Deus, pois jamais poderíamos alcançar o Seu perdão. 

Vindo ao mundo para nos salvar, assumindo o nosso pecado (embora sem pecar), morrendo por nós na Cruz, levando 3 dias na mansão dos mortos e ressuscitando, Jesus venceu a morte. A morte não pode contê-Lo. E, com a Sua vitória, Ele abriu a passagem para nós. A partir da Sua Páscoa, também podemos passar da morte para a vida.    

Esta é a notícia que queremos lhe dar hoje. São Paulo nos deixou essas palavras como testamento que garante os nossos direitos de "cidadãos do céu": "com Ele também ressuscitastes..." (Col 2,12). Não é uma notícia maravilhosa?  Essa ressurreição já acontece conosco aqui, no momento do Batismo. 

Com o Batismo nos tornamos um com Cristo, nos tornamos propriedade de Deus. Ao sermos batizados, "morremos com Cristo", diz o apóstolo (cf. Rom 6, 4-50; Col 2,14). Jesus precisou morrer e fazer a páscoa (que quer dizer passagem), retornando à vida. Nós não. Não precisamos morrer, nosso Batismo é a nossa Páscoa. Por isso a nossa celebração plena de alegria. A Páscoa de Jesus, é a nossa páscoa! A Sua passagem pela morte nos deu o direito a vida, a nossa passagem para a vida eterna. 
Vamos refletir sobre essas palavras da Liturgia ouvindo-a no coração: 

"Eu sou o Cristo, que destruí a morte, triunfei do Inimigo, calquei aos pés o inferno, prendi o violento e arrebatei o homem para as alturas dos céus. Vinde pois, todas as nações da terra oprimida pelo pecado e recebei o perdão. Eu sou o vosso perdão, vossa páscoa da salvação, o cordeiro por vós imolado, a água que vos purifica, a vossa vida, a vossa ressurreição, a vossa luz, a vossa salvação, o vosso rei. Eu vos conduzirei para as alturas, vos ressuscitarei e vos mostrarei o Pai que está nos céus; Eu vos levantarei com a minha mão direita"
. 

Senhor Amado, como podemos agradecer e retribuir tanto amor? Dá-nos a graça de viver o nosso Batismo na plenitude que testemunha ao mundo que ressuscitaste, e faze conosco o que fizeste com o anjo à beira do Teu túmulo vazio, torna-nos anunciadores da Tua Gloriosa Páscoa. Amém!... Aleluia!.... 
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