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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Sois uma carta de Cristo...” 

Orando com a Palavra do Senhor, encontramos São Paulo escrevendo aos romanos para direcionar suas vidas com essas palavras: "Não há dúvida de que vós sois uma carta de Cristo... escrita não com tinta, mas com o Espírito do Deus vivo, não em tábuas de pedra, mas em tábuas de carne, isto é em vossos corações" (Rom 3,3). Por outro lado, em  Provérbios, aprendemos a dizer o seguinte:"Vou ficar de sentinela...vou espreitar o que vai me dizer o Senhor e o que Ele vai responder ao meu pedido" (Pr 2,1). Foi o que fiz perguntando ao Senhor como podemos ser "tábuas de carne". E comecei a escrever o que chegava ao meu coração: 

"Presta atenção, a Moisés foi dado uma tábua de pedra onde estava escrita a Lei da Vida, os Mandamentos do Amor. Agora quero que todos vejam essa lei escrita não mais em tábuas de pedra, mas em suas vidas. Quero vê-los como tábuas onde todos possam ler a verdade do Meu amor. Sei e vocês sabem que isso é impossível por suas próprias forças. Sem Mim jamais serão capazes de cumprir essa vontade do meu coração. Por isso vim ao mundo e voltei ao Pai deixando o Meu Espírito para ficar com vocês. É Nele que está a força que os fará vitoriosos. Concentrem Nele toda atenção. Tudo que se propuserem a fazer, ler, aprender, deve ser com Ele. 
Quando alguém vem a Mim pedindo seja o que for, é através Dele que Eu ajo. Se Me pede sabedoria, está pedindo o Espírito; quando pede discernimento, força, paciência, humildade, amor, está pedindo o que só Ele pode lhes dar. Por isso, chamem por Ele em tudo e por tudo. Nele, estão depositados todas as graças. Todas as graças que estão em nós, Deus Uno e Trino, Deus que é Pai, Filho, Espírito Santo. É o Espírito que habita em seus corações que faz presente as graças divinas em suas vidas como penhor da herança que lhes conquistei. Herança que lhes vem do Pai por Mim, que sou o Filho. Quando os salvei Eu lhes dei o Meu Pai e vocês se tornaram meus irmãos e irmãs. E o Meu Pai, que agora é de vocês também, lhes deu o Espírito como herança. E Ele une vocês a Mim e ao Pai.

É pelo Espírito que lhes falo e é por Ele que vocês podem Me escutar. Quando oram com a Minha Palavra e ela lhes revela a Minha amorosa presença, é Ele que faz experimentar essa graça. É Ele que faz seus corações Me desejarem, se dilatarem para me acolher e se rejubilarem com a certeza de que estou em vocês e vocês estão em Mim.    

É por isso que lhes digo para clamarem incessantemente: Vem Espírito! Ele não lhes invade, só virá se chamarem. Cada um é absolutamente livre para optar por Mim, seu Senhor. Se não fazem isso, o Espírito espera. E aguarda que lhe digam sim, dando-Lhe o direito de se mover em suas vidas. Quem já experimentou a Sua doce presença conhece bem o que um ser humano vive quando está sem Mim e quando está Comigo. Embora a natureza os arraste tantas vezes para satisfazer os chamados imperiosos e danosos do egoísmo, já puderam experimentar os instantes enlevados de amor transbordante e paz que o Meu Espírito faz viver quando se move livremente em um coração dando sentido à vida.

Quando lhes ensinei a orar pedindo para ser feita a vontade do Pai em suas vidas, é isso que quero que entendam: viver a vida no Espírito - com Ele e Nele. O pulmão precisa do ar que vocês respiram para terem a vida que perece; o Espírito é o ar que suas almas precisam para que tenham a vida em abundância que é eterna. A vida que Eu trouxe ao mundo para todos que quiserem vivê-la. Se quiserem viver o resto dos seus dias com vida em abundância clamem sem cessar: Vem Espírito Santo!...  Ele os conduzirá a cumprir a minha vontade suprema: amando uns aos outros como Eu vos amei. “Cumprindo assim a Minha vontade, vocês irão se tornando uma “tábua de carne” onde todos lerão o Amor com que os amo”.

Obrigada, Senhor! Vem Espírito Santo, ensina-me "a bem contar os meus dias" e dai ao meu coração a força de viver o amor para me tornar uma carta escrita  do Meu Salvador Amado. 
Amém!...
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