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COMUNIDADE BOM PASTOR

"Amai-vos uns aos outros como eu vos amei."

O que é o amor, Senhor?

Quando a Palavra de Deus nos questiona e nos colocamos na presença Dele perguntando-Lhe o que nos quer dizer, que direcionamento Ele nos quer dar com aquela palavra que fez palpitar o nosso coração, o Senhor nos responde. Por exemplo, fazendo-lhe essa pergunta sobre o amor quem sabe O ouviríamos nas profundezas do nosso ser, respondendo assim:

"O amor é me deixares estar em ti. Em tal plenitude que não podes Me conter, e Eu transbordo. É isso que Eu quis dizer nas palavras que estão escritas: Amai-vos uns aos outros como Eu vos amei. Com amor eterno Eu te amo e assim quero que ames a todos. 

O amor é um rio caudaloso da Minha presença. É a Água viva que sacia a sede da tua alma e transborda sobre os teus irmãos. Principalmente os que estão à tua volta; e consideras difíceis. O amor é o Meu Espírito. O Espírito que te dei para teres vida em abundância. A vida em abundância atravessa os limites estreitos da vida pessoal. É derramamento do Amor.

Quando vires um rio com águas abundantes ultrapassarem suas margens, porque o leito não pode conter o volume dessas águas, lembra-te da tua alma. Ela é o leito do Meu amor. Ela não pode conter o jorrar da vida abundante: tem que se derramar sobre os outros. É assim que estarás amando como Eu te amo. 

Quando orei ao Pai pedindo-Lhe que estejam Comigo todos os que Ele me deu, e que o amor com que Ele me amou esteja neles e Eu neles, é para que se amem como Eu os amo. É isso o Amor. Ele é a torrente dos Rios de Água Viva transbordando do ventre daqueles que Me amam, que me deixam irrigar seus  corações e fluir para os corações que estão  ressequidos de Mim".  

Nossa atitude diante da ternura do nosso Deus que se inclina sobre nossa pequenez para nos responder, só pode ser de profunda gratidão. E podemos orar pedindo-Lhe que derrame sobre nós o Espírito Santo - que é o Amor - dando-nos a graça de aprender as amar na dimensão da Sua vontade.

Obrigada, Meu Senhor Amado!... Eis-me aqui, Senhor, eu te deixo estar em mim, para que faças da minha vida torrentes do Teu amor. Amém! 
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