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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Nascemos para ser de Deus” 

Esse é o nosso destino. Essa é a nossa vocação, nossa razão de existir - pertencer a Deus . Diz a Bíblia - onde encontramos o roteiro da nossa caminhada neste mundo - que existimos para ser "o louvor da Sua glória". Todos, sem exceção, somos chamados a santificar com a nossa vida o nome de Deus, nosso Criador e Senhor. Mesmo os que não crêem Nele, porque só terão uma vida plena quando abrirem o coração para deixar o Senhor que lhes deu a vida entrar "em sua casa", provar-lhes Seu amor e lhes dar o sentido de existir. 

Ser de Deus é a nossa vocação! E no momento de nos comprometermos com essa vocação,  o que acontece no Batismo, assumimos pertencer-Lhe em espírito e em verdade. Desde aí, não nos pertencemos mais, somos de Deus. Recebemos os maravilhosos atributos que o Batismo nos confere como essência do nosso existir. Passamos a ser: filhos de Deus, herdeiros do Seu Reino, templos do Seu Espírito, sacerdotes reais, pois recebemos a graça de nos apresentarmos diante da face de Deus, como "renascidos na fonte da vida". 

Os batizados são convocados a estender o Reino de Deus passando pelo mundo "fazendo o bem", como Jesus passou. Isso quer dizer passar no tempo da nossa existência como protagonistas da História de Deus. Conscientes de que o Batismo nos confere as graças do Amor de Deus e responsabilidades em resposta a esse glorioso amor. Na nossa história humana, temos a responsabilidade de provar que o Senhor está presente hoje como estava ontem e estará amanhã - que Jesus Cristo é o mesmo ontem, hoje e sempre. Na verdade, aos sermos batizados fomos convocados a ser de Deus refletindo o mistério do Salvador - a missão salvadora de Jesus - que nos restituiu a dignidade de sermos Seus.  

Contudo "muitos serão chamados, mas poucos os escolhidos".  Jesus disse isso mostrando   que há uma escolha especial de Deus, há uma convocação que não é feita a todos e sim a alguns. Ele escolheu doze homens para ensinar como se deve passar por este mundo   pregando em Seu Nome, e deu-lhes o mandato de perdoar nossos pecados e alimentar os batizados com a Eucaristia. 

Os convocados são aqueles que Jesus disse ao se despedir, passando Sua missão: "Ide por todo mundo e pregai o Evangelho a toda criatura..." (Marcos 16,15); "Batizai-as em nome do Pai e do Filho e do Espírito Santo" (Mateus 28,19). E quando estava com eles na última ceia deu-lhes esse  mandato: "Fazei isso em memória de Mim..."

A esses amados irmãos que aceitaram ser totalmente de Deus, que pelos milênios sustentaram e sustentam abertas as portas da Igreja alimentando o Povo de Deus com seu ministério sacerdotal e suas vidas, devemos a nossa gratidão e oração. E aqueles que estão nos planos de Deus para serem os escolhidos dessa geração, pois receberam o ardor vocacional, devemos com amor fraterno sustentar em oração para que o Espírito Santo os fortaleça e torne verdadeiros apóstolos no mundo de hoje.  Ensinando-nos a ser verdadeiramente de Deus.  
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