Novos dias pela frente!...

 

O tempo das festas e presentes passou!... Agora vemos diante de nós um novo tempo chegando. Abre-se o leque de um Novo Ano mostrando ao longe um caminho de dias desconhecidos a percorrer. Porque esse caminho ultrapassa o alcance dos nossos olhos, precisamos nos precaver. Precisamos ter às mãos a bússola capaz de nos guiar pelas veredas e encruzilhadas que encontrarmos pela frente. Muitas vezes no meio do caminho acontecem sobressaltos e surpresas que nos pegam desprevenidos e não sabemos como continuar. Sem a bússola que nos conduz com segurança, simplesmente paramos, sentamos na beira da estrada e corremos o risco até de desanimar.  

 

O profeta Jeremias sabia disso. Ele conhecia essa realidade que é de todos nós, por isso proclamou tão alto que o ouvimos até hoje e todas as gerações o ouvirão até o fim dos tempos: "Quando encontrei tuas palavras, alimentei-me (ele disse), e elas se tornaram para mim uma delicia e a alegria do coração, o modo como invocar teu Nome sobre mim, Senhor Deus dos Exércitos"(Jer 15,16). 

 

Com essas palavras, o profeta queria nos dizer que ao invocarmos sobre nós o nome do Senhor dos Exércitos, Ele responde manifestando o Seu poder sobre nós. E, com Ele a nos proteger, que males temeremos?... Se em nossas mãos mantivermos aberto o Livro que, como bússola de precisão perfeita nos indica o rumo a tomar, como ficar perdidos no meio da "floresta fechada" dos dias difíceis? No Livro da vida está escrito essas palavras do Senhor dos Exércitos: "Aqui é o caminho, andai por ele" ( Isaias 30,21). O Senhor que "tem nas mãos as profundezas dos abismos", a Quem pertence "as alturas das montanhas", sabe onde estão escondidas armadilhas do Inimigo que quer nos destruir. Por isso Jesus nos ensinou a pedir-Lhe: "Não nos deixeis cair em tentação e livra-nos do mal". Só Ele, como Senhor de todos os exércitos, conhece as armas que vencem as forças malignas.   

 

Com o roteiro da nossa caminhada cuidadosamente escrito por Ele - pelo Soberano Senhor dos céus e da terra - não seremos arrastados nas enxurradas que possam desabar sobre os nossos dias. O profeta diz: "Quando encontrei tuas palavras alimentei-me..." Além de bússola, a Palavra do Senhor é alimento. O único alimento capaz de alcançar nossa alma - tão frágil peregrina nessa terra! A Palavra do Senhor é o único alimento capaz de fortalecê-la nos dias que às vezes nascem sombrios e pesados, trazendo situações difíceis que nos acontecem nas vias da caminhada e não temos como evitar. 

 

Com a alma enfraquecida, sem o alimento que lhe dá vida, sofremos as conseqüências no corpo, na mente, vontade, saúde e até podemos perder o prumo dos nossos sentimentos, reações, decisões. E, para alguns mais debilitados até o prumo da fé, pondo em dúvida a misericórdia de Deus, questionando o roteiro do caminho traçado por Ele para sua vida. 

 

A Palavra do Senhor é a segurança da nossa alma, o sustento na sua pobreza, a luz para os seus olhos, é como canto de anjos aos seus ouvidos, é invocação do nome do Senhor dos Exércitos sobre sua fragilidade na luta. É a força que lhe conquista a vitória sobre todos os males. Aleluia!...

 

Ao darmos os primeiros passos nos caminhos desse Novo Ano, vamos alegrar nossa alma deixando-a cantar com os anjos o canto do Natal que, para nós é perene, acontece todos os dias nas almas de todos que acolheram o Menino Salvador:   

 

"Glória a Deus nas alturas..." porque hoje, e a cada dia, Jesus renasce, é dia de Natal em nossas vidas!... Amém!...
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