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COMUNIDADE BOM PASTOR


Amados irmãos e irmãs
Todos os anos a Igreja nos convida a dar uma parada na correria da vida ou, a levantar do marasmo do cotidiano enfadonho, e voltar os olhos a Jesus na Sua dolorosa penitência por nós quando, depois de ser batizado no Jordão, foi guiado pelo Espírito Santo ao deserto - onde se defrontou com o demônio e suas ardilosas tentações. Foi lá, no meio das areias escaldantes do deserto, que Jesus mostrou ao terrível inimigo que veio derrotá-lo.  Embora Jesus se encontrasse só naquele lugar de tremenda prova, havia uma multidão com Ele, pois todos nós, a Humanidade inteira, estava presente Nele.

Na coração da Igreja que é o Corpo de Cristo, nós os batizados, sentindo-nos junto a Jesus no deserto, devemos passar com Ele os Seus quarenta dias de jejum e penitência; atentos ao que devemos renunciar nesse tempo, conscientes do que mais nos faz cair em situações de pecado. Dessa forma, nos unimos à Mãe Igreja para proclamar que foi no deserto que nosso Cristo Amado venceu o poder do demônio de nos arrastar nas tentações. O Espírito Santo que está em nós desde o dia do nosso Batismo, assim como estava com Jesus, nos faz entender que o poder da tentação foi vencido nesses quarenta dias no deserto por nós, em nosso lugar. Jesus nos tornou vitoriosos com Ele. Bendito seja o nosso Salvador!... 

Santo Agostinho nos ajuda a entender a vitória de Jesus dizendo que o demônio é como um cão raivoso acorrentado que urra e faz muito barulho, mas que só pode morder aquele que se aproxima dele. Antes de Jesus se colocar diante do demônio iluminado pela obediência a Deus ao contrário de Adão que, pela desobediência, trocou a luz pela treva do pecado, o "'cão raivoso" estava solto e nós não tínhamos como lutar contra ele. 

Agora, pela vitória de Jesus, não precisamos mais nos deixar acorrentar pela força da natureza carnal com suas paixões que têm raízes no orgulho e na inveja. Não precisamos mais nos submeter às tentações porque podemos enfrentar o demônio e dizer-Lhe: "Afasta-te de mim, maldito! Não tens mais poder pra me arrastar para o fundo do abismo contigo. Jesus já venceu esta tentação. O Espírito Santo está em mim pra te derrotar agora. No Seu poder lanço-te aos pés da Cruz do Meu Salvador"!

Contemplando Jesus que se deixou levar ao deserto por amor a nós, e na certeza da Sua vitória, podemos vencer o Inimigo com essas ou outras palavras que o Espírito Santo nos inspirar na hora em que formos tentados.  Com essa atitude glorificamos o nome de Jesus e agradamos o coração do Pai como filhos e filhas obedientes optando por deixar o Espírito Santo nos fortalecer na dura e cotidiana batalha da renúncia ao mal. 

Que nessa Quaresma possamos nos unir mais ao Espírito Santo porque só na sua força nos será possível vivermos momentos frutuosos nos exercícios de fé e renúncia. É o Espírito Santo que nos faz alcançar vitória sobre as tentações que nos rodeiam sem cessar. E peçamos ao Pai como Jesus nos ensinou: "Não nos deixeis cair em tentação, mas livrai-nos do mal". Amém!...
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