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COMUNIDADE BOM PASTOR 


Feliz Páscoa! Ele ressuscitou... Aleluia!
Vamos partilhar com você hoje a Palavra de Deus que está no Evangelho de São Mateus, capítulo 28, versículo 20:
“Estarei convosco até o fim dos tempos”

Meu irmão, minha irmã, que nesta semana as bênçãos da Páscoa continuem a ser derramadas em profusão sobre você e todos os que fazem parte da sua vida.
Veja essas palavras que “naquele tempo” Jesus disse aos discípulos e diz a nós hoje: “Estarei convosco até o fim dos tempos”. Não é maravilhoso saber que Ele está conosco - aqui e agora?... Mas quantas vezes pensamos estar sozinhos carregando fardos (que até sentimos bem pesados, não é mesmo?). 
Jesus sabia disso, por isso nos encoraja: “Estarei convosco...” Precisamos conhecer tudo o que Jesus diz porque Ele é o Único que sabe onde vamos encontrar as saídas de avalanches que possam desabar sobre nós. 

Quem sabe, se aguçarmos a escuta do coração, vamos poder ouvi-Lo nos chamando de ”amado” (a), nos encorajando agora: 

“Quero que saibas que onde estiveres, estarei contigo. Meu amado, minha amada, tantas vezes te vejo em luta acirrada, carregando fardos que te fazem dobrar os joelhos, e entras em desolação, te deixando tomar pelo desânimo e tristeza... Lembra-te de que Eu disse: os que choram serão consolados. Quero que saibais e creias que nesses dias escuros, mais do que nunca, estou perto de ti. Chama-me e te farei sentir a minha presença. Eu virei te aliviar soprando sobre ti o Meu Espírito e Ele pacificará a tua alma e renovará as tuas forças. Sabes por que? Porque assim Eu te prometi quando disse: 
”Todo aquele que o Pai me der  virá a mim, e quem vem a mim eu não o rejeitarei”.

 (João 6,37).
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